



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICA SOCIAL**

ERRATA – EDITAL 08/2023

**PROCESSO SELETIVO 2024
CURSO: DOUTORADO EM POLÍTICA SOCIAL**

- **No item 4.1.**

Onde se lê: “(...), o PPGPS oferece 14 (quatorze) vagas, na modalidade de Mestrado Acadêmico, para ingresso em 2023.”

Leia-se: “(...), o PPGPS oferecerá **6 (seis) vagas**, na modalidade de Doutorado Acadêmico, para ingresso em 2024.”

- **No item 9**

Onde se lê: “Vagas para orientação de candidatos(as) que ingressarem no Mestrado do PPGPS da UFES em 2023”

Leia-se: “Vagas para orientação de candidatos(as) que ingressarem **no Doutorado** do PPGPS da UFES em 2024.”

Em 31 de julho de 2023

Comissão de Seleção

*Silvia Neves Salazar
Maria Helena Elpidio
Gustavo M. de C. Mello*